
Program:

Hugo Distler: Chvalte Hospodina

Jacob Arcadelt: Bílá labuť

Thoinot Arbeau: Pavana

Heinrich Schütz: Zpívejte Hospodinu píseň novou

Felix Mendelssohn-Bartholdy: Obsazení tvé zátěž Páně

Edward Elgar: Ave Maria

Franz Biebl: Anděl Páně

Giuseppe Verdi: Otče náš

Felix Mendelssohn-Bartholdy: Ó údolí daleko, ach vrcholy

Johannes Brahms: Ztracené mládí

Johannes Brahms: Poslední štěstí

Antonín Dvořák: Napadly písně

Antonín Dvořák: Večerní les rozvázal zvonky

Antonín Dvořák: Vyběhla bříza běličká

Jean-Philippe Rameau: Hymnus noci

Smíšený sbor St. Johannis Altona byl založen v roce 1989 a dnes patří se svými osmdesáti stálými členy k  největším hamburským sborům. Jeho široký repertoár zahrnuje velká romantická symfonická sborová díla jako např. Rekviem Johannesa Brahmse či Rekviem Giuseppa Verdiho, oratorní pašije Johanna Sebastiana Bacha a četné kompozice pro sbor �a capella od baroka po současnost. Každé dva roky pořádá sbor koncertní zájezdy do různých evropských zemí.


Sbormistr Mike Steurenthaler se narodil v roce 1966 v Hamburku. Od roku 1989 studoval u Sergia Celibidacheho v Mnichově. O tři roky později zahájil studim na Vysoké hudební škole v Hamburku, obor dirigování sboru. Dirigentské činnosti se věnuje v Německu a spolupra-cuje s četnými orchestry, mimo jiné pravidelně s Klassik-Philharmonie Hamburg. V čele sboru St. Johannis Altona stojí od roku 2004.


-------------------------------------------------------------------------------


Celý výtěžek z koncertu bude věnován Léčebně dlouhodobě nemocných Nemocnice Milosrdných bratří v Brně pod vedením primářky MUDr. Blanky Vepřekové. Snahou nemocnice  je zajistit spokojenost pacientů kvalitní ošetřovatelskou péčí, ale i vytvářením rodinného prostředí a modernizací vybavení. Chceme zlepšovat komfort nemocných vytvořením příjemného pobytu na lůžku.


Pokračováním projektu „ Pohodlí pomáhá léčit“ chceme obnovit v léčebně stávající opotřebované noční stolky pacientů. Cena  jednoho nočního stolku  je cca 4 800 Kč. Na zakoupení  nových stolečků pro všechny nemocné v ceně cca 500 tisíc Kč se nám nedostává finančních prostředků. Dovolujeme si proto obrátit se jak na občany, tak na soukromé společnosti s prosbou o pomoc a podporu našeho projektu.


Chceme také poděkovat všem dárcům,kteří nám pomohli zrealizovat obnovu nemocničních matrací, kterou byl projekt „Pohodlí pomáhá léčit“ v roce 2006 odstartován. Díky této pomoci byly obměněny všechny matrace v léčebně.

















