Podklady pro  mediální prezentaci

Benefiční koncert připravila na 27. června agentura GLOBART. Na koncertě zazní  Slavnostní mše Gioacchina Rossiniho v podání hamburského sboru Chor St. Georg za řízení dirigenta Ingo Müllera. Koncert se koná v Besedním domě, začátek je v 19.00 hodin. 

Výtěžek z koncertu, na nějž je vstupné dobrovolné,  bude věnován Centru pro léčbu bolesti Fakultní nemocnice u sv. Anny ve prospěch pacientů trpících nesnesitelnou bolestí. 

Léčba chronické bolesti má na Anesteziologicko resuscitační klinice FN u sv. Anny v Brně dlouhou tradici. Ambulance pro léčbu bolesti byla jako samostatné pracoviště založena v roce 1988. V roce 2001 dostává název Centrum pro léčbu bolesti (CPLB). Pacientům centrum nabízí nejen krásné prostředí, ale i kvalitní zdravotní péči. Tohoto cíle je dosaženo nejenom individuální péčí o každého z nich, ale i spektrem nabízených léčebných metod počínaje psychologickou péčí a konče moderními sofistikovanými léčebnými metodami. CPLB se řadí mezi šest center v republice vybraných pro své odborné kvality k náročných neuromodulačních technik tišení bolesti. Je rovněž školícím pracovištěm pro postgraduální vzdělávání lékařů se zaměřením na léčbu bolesti. Rozsahem péče se řadí mezi největší pracoviště v České republice. Lékaři úzce spolupracují i s odborníky ostatních specializací, zejména rehabilitace, neurologie, neurochirurgie, ortopedie a dalších. Léčba zahrnuje psychoterapii, farmakoterapii i invazivní způsoby léčby.

Nejčastější diagnózou jsou bolesti zad od drobných degenerativních postižení páteře až po velmi silné bolesti u pacientů po opakovaných operacích páteře. Léčeni jsou  dále pacienti s bolestmi kloubů, pacienti čekající na operaci náhrady kyčelního nebo kolenního kloubu a trpící bolestí. Asi 11 % pacientů jsou onkologičtí pacienti s bolestí způsobenou nádorem. Centrum se stará o více než 1200 pacientů trpících neztišitelnou bolestí.

