Setkání klasiky a jazzu

Stephan Katte (Německo) - lesní roh, přirozený lesní roh, altový roh, alpský roh

Steffen Heinze (Německo) - klavírní spolupráce, improvizace k němému filmu

Žádaný hráč na klasický lesní roh a specialista na historické rohy včetně u nás neznámého alpského rohu předvede tyto nástroje v  klasických a jazzových dílech. Raritou bude představení pro nás trošku exotického nástroje alpských pastevců – alpského rohu. Hudebním partnerem Stephana Katteho bude jazzový pianista Steffen Heinze, který je rovněž vyhlášeným hráčem k němým filmům. Na koncertě nebudou chybět jeho vlastní kompozice a projekce některého ze známých němých filmů ve spojení s Heinzovými klavírními improvizacemi, které vhodně dotvoří dění na filmovém plátně.
Program:

Ignaz Moscheles - Introduction und Rondo écossais 

/pro přirozený lesní roh a klavír/

Představení alpského rohu

Jaroslav Kofroň - Sonatina pro lesní roh a klavír

1. věta Allegro moderato

Paul Hindemith - Sonáta pro altový roh in Es a klavír (1943)

1. Ruhig bewegt /tiše tklivě/

2. Lebhaft /živě/

3. Sehr langsam /velmi pomalu/

4. Das Posthorn - Lebhaft /poštovní roh – živě s dialogem/

-----------------------------------------------

promítání filmu „Chaplin bankovním sluhou“ (1915)  

/klavírní improvizace k němému filmu/

Karel Velebný – Tři chorusy pro lesní roh a klavír

Steffen Heinze – Dvě interludia pro lesní roh a klavír

1. Interludium Primum /balada/

2. Interludium Secundum

Stephan Katte  (*1972) se narodil a vyrůstal ve Waltershausenu v Durynsku. Od svých čtrnácti let se vzdělával na speciálním hudebním gymnáziu ve Výmaru a později byl přijat na vysokou hudební školu „Hochschule für Musik Franz Liszt Weimar“ do třídy R. Heimbucha a K. Biehliga na obor lesní roh. Od roku 1992 působil 10 let jako hráč na lesní roh ve státní výmarské filharmonii „Staatskapelle Weimar“. V roce 1998 získal nejvyšší možné hudebního vzdělání úspěšným ukončením dvouletého postgraduálního studia na lipské vysoké hudební škole „Leipziger Musikhochschule“ u prof.  H. Märkera. Stephan Katte je zakladatel a organizátor souboru alpských rohů Staatskapelle Weimar, vede pěvecké kurzy a kurzy stavby nástrojů. Je žádaným specialistou ve hře na historické rohy a v roce 2002 mu na toto téma bylo přiděleno vedení výmarské konference „Weimarer Naturhornworkshop“. Jako vynikající hráč na lesní roh je často zván významnými soubory jako např. Ensemble barock a.c.c.u.u.t., Weimarer Barockensemble, Dresdner Instrumental-concert, Dresdner Barockorchester, Abegg-Trio, a další.

Steffen Heinze je absolventem oboru jazzový klavír na výmarské vysoké hudební škole Franze Liszta. Věnuje se koncertní činnosti na jazzfestivalech v Německu i v zahraničí, nahrávací činnosti pro německý rozhlas a TV. Od roku 2003 je docentem klavíru, teorie a kompozice na MusicArtSchool v Erfurtu, počínaje rokem 2006 působí na hudební škole v Rudolstadtu a pravidelně je zván na workshopy a kurzy pro mladé jazzové talenty. Jeho specialitou jsou klavírní improvizace k němým filmům. 

Ignaz Moscheles (1794-1870) se narodil v Praze, studoval mj. ve Vídni u Antonia Salieriho. Spolu se Chopinem a Hummelem patřil k nejuznávanějším klavírním virtuózům své doby. Kromě koncertní činnosti vyučoval v Londýně a Lipsku, přátelil se s Mendelssohnem. Po Hummelově smrti mu bylo nabídnuto místo dvorního kapelníka ve Výmaru, které kvůli svým obsáhlým pracovním povinnostem nemohl přijmout.

Jaroslav Kofroň (1921-1966) vyučoval na pražské konzervatoři a ve svých pracích věnoval velkou pozornost lesnímu rohu. Jeho sonatina pro lesní roh a klavír patří k nejoblíbenějším kusům tohoto žánru a sotva najdeme hornistu, který by ji neměl v repertoáru.

Karel Velebný (1931-1989) vibrafonista, saxofonista, klavírista, zpěvák, herec, spisovatel, sportovec, objevitel a zasvěcený propagátor díla Járy Cimrmana, zkrátka jeden z posledních českých renesančních umělců. Velebný vyvinul rozsáhlou činnost skladatelskou, zaměřenou takřka výlučně na jazz. Mj. tvořil hudbu k americkým kresleným filmům pořizovaným v Praze. 

Paul Hindemith (1895-1963) je považován za nejslavnějšího německého skladatele po smrti Richarda Strausse. Hledal nové kompoziční způsoby, které nalezl až u starých mistrů polyfonie (např. Palestriny). Místo tradičního durového kvintakordu upřednostňoval kvartové a kvintové intervaly, které jsou v jeho sonátě pro lesní roh zřetelně rozeznatelné. Dialog ve čtvrté větě dokazuje, jak je Hindemith nakloněn mladežnickému hnutí a ideálům přírody. Se svými studenty chodil pravidelně na výlety a nebylo pro něj ničím neobvyklým provádění stojky na trávníku či jiných mladistvých kousků…

Rozhovor ve 4. větě

Hráč na altový roh:

Vstup do nás, uspěchaných, horny zvuk,ne jako znějící host z oněch časů (podobný vůni dávno zvadlých květů, lámavému brokátu na odbarvených záhybech, křehkým listům zažloutlých svazků),neb spěch byl tam, kde se koně namáhali tryskem,ne tam, kde podrobený blesk udeřil do telegrafních drátů;neb člověk se prohnal krajinou za účelem žití a poznání,ne jako pouhá hustě potištěná stránka.Naše matná touha, bolestná žádostpramení z hojnosti.

Klavírista:

To staré není dobré proto, že již pominulo,a nové není výtečné, protože tím procházíme;a nikdo se kdy nedozví 
o štěstí víc,než je schopen unést a pochopit.Je to na tobě, zpoza spěchu, hluku a rozmanitosti znovu nalézt stálost, klid, smysl a podobua její znovuuchování.

Lesní roh je žesťový dechový hudební nástroj, původně používaný pouze při lovu. Ustálenými signály si tak lovci sdělovali na dálku nejrůznější zprávy. Pradávným tvarem lesního rohu byl zvířecí roh a ještě dlouho potom, kdy se už tyto nástroje zhotovovaly z kovu, se dnešním nástrojům toho jména nepodobaly. Důležitým mezníkem ve vývoji nástroje bylo zavedení ventilů.
Přirozený lesní roh je žesťový dechový hudební nástroj, který má pouze přirozenou stupnici svrchních tónů a od klasického lesního rohu se liší tím, že hráč nemá k dispozici ventily a tóny musí vytvářet bez jejich pomoci jinými způsoby, což je daleko složitější.

Alpský roh neboli Alphorn je tradiční nástroj alpských, převážně pak švýcarských pastevců. Je to dlouhá dřevěná trouba vydávající táhlé a hluboko vibrující tóny, které se nesou kilometry daleko údolími mezi horami. Hra na Alphorn je náročná disciplína, ale pokud se sejde několik secvičených trubačů, požitek z jejich hry je více než povznášející.

Altový roh je nástrojem, který je i dnes obsazován v žesťovém orchestru. Je o trochu kratší a má drsnější zvuk než klasický lesní roh.

