Martina Králíková – po absolvování brněnské konzervatoře pokračovala ve studiu zpěvu na Janáčkově akademii múzických umění u prof. J. Hladíkové. Zúčastnila se několika pěveckých soutěží, kde získala přední umístění, např. v roce 1995 2. místo v Soutěži konzervatoří, o rok později 1. místo v Soutěži o cenu Leoše Janáčka. Během studia působila v Komorní opeře Miloše Wasserbauera, kde vytvořila role našeho i světového repertoáru. Hostuje v Janáčkově opeře, od minulé sezóny také v Divadle J. K. Tyla v Plzni.

Jitka Bínová – vystudovala Masarykovu univerzitu v Brně a Janáčkovu akademii múzických umění obor operní zpěv ve třídě prof. J. Hladíkové. V listopadu 2001získala četné uznání na Mezinárodní pěvecké soutěži A. Dvořáka v Karlových Varech. Již během studia byla angažována v Komorní opeře, kde nastudovala řadu rolí. Spolupracuje s mnoha komorními a symfonickými ansámbly (Olomoucká filharmonie aj.) a věnuje se také provozování české soudobé tvorby.

Richard Samek – vystudoval gymnázium v Třebíči a Janáčkovu akademii múzických umění v Brně, kde absolvoval ve třídě prof. A. Baarové. Zúčastnil se mnoha mezinárodních soutěží, kde se umístnil vždy na předních místech. Za zmínku stojí Soutěž o cenu Leoše Janáčka v Brně, pěvecká soutěž A. Dvořáka v Karlových Varech a M. S. Trnavského na Slovensku. Spolupracoval 
s komorními a symfonickými ansámbly (Moravské klavírní trio, orchestr Musici boemi, Filharmonie B. Martinů, Státní filharmonie Brno, orchestr Státní opery Praha, aj.) 
Zdeněk Plech – se narodil v roce 1977 v Brně, kde vystudoval konzervatoř a později Janáčkovu akademii múzických umění pod vedením prof. M. Beňačkové. V roce 1998 získal cenu
J. Křičky udělenou nejlepšímu absolventovi a stal se laureátem mezinárodní pěvecké soutěže
M. S. Trnavského. V roce 2002 se stal finalistou prestižní pěvecké soutěže Feruccia Tagliaviniho. V posledních letech účinkoval v Národním divadle v Praze, Moravském divadle v Olomouci 
a Národním divadle v Brně (Don Giovanni, MacBeth, Polská krev, Prodaná nevěsta, aj.). 
Matthias Botsch - klavírista Matthias Botsch vystudoval vysokou školu pro hudbu hudbu a divadlo v Hamburku, kde v současnosti žije a pracuje jako pedagog a svobodný umělec. Jméno si získal nejen jako sbormistr a korepetitor, ale rovněž jako významný člen mnoha produkcí známých divadel (Thalia Theater, Hamburger Kammerspiele, Kampnagel Hamburg, Volksbühne Berlin, Schlosstheater Celle). Vytváří písňové a šansonové programy a momentálně pracuje na vzniku filmové hudby k snímku „Harmonie der Welt“.
Michael Dorner - se narodil v Mnichově a už ve svém mládí získal četná ocenění a vyznamenání, např. v soutěži „Jugend Musiziert“. Svá studia ukončil ve Stuttgartu u A. Jasinského 
a S. Rudiakova. V roce 1989 byl vybrán jako stipendista mezinárodního programu pro pokročilou klavírní hru na konzervatoři v nizozemském Alkmaru. Michael Dorner byl rovněž několikrát oceněn v mezinárodních soutěžích. Jako sólový i komorní hráč koncertuje v Evropě i v zámoří. Vytvořil řadu rozhlasových i televizních nahrávek, většina z nich byly živé vstupy např, ve státní ruské televizi v Petrohradě a Moskvě, v rakouském a švýcarském rozhlasu a v řadě německých vysílacích stanic. Jeho práce je shrnuta na CD – nahrávky mnoha stylových epoch (Brahms, Chopin, Beethoven,..). Těžiště jeho práce tvoří interpretace soudobé hudby.
    Chor St. Georg -  provádí už mnoho let oratoria a mše s velkým obsazením v hamburském chrámu sv. Georga, jednom z centrálních kostelů hansovního města. Mezi repertoárová díla patří Paul a Eliáš od Mendelssohna-Bartholdyho, Verdiho Requiem, Beethovenova Missa solemnis, Německé requiem od Brahmse a Haydnovo Stvoření. Sbor sv. Georga tvoří vlastně členové dvou sborů: Mladí zpěváci od sv. Georga a Hugo Distler-Chor. Oba sbory jsou vedeny sbormistrem Ingo Müllerem. Hugo Distler-Chor již hostoval v Brně na své koncertní cestě v roce 2002, kde uvedl Pucciniho mši Messa di gloria. Již tehdy vznikla myšlenka provést Rossiniho mši Petite Messe Solennelle v nádherném sále Besedního domu.





Ingo Müller -  se narodil v roce 1954 v Hamburku a vystudoval chrámovou hudbu na tamější vysoké škole. V roce 1977 začala jeho činnost sbormistra a chrámového hudebníka, nejprve v barokním kostele St. Nikolai v Hamburku-Moorfleetu, kde si získal uznání uvedením Bachova Vánočního oratoria a Händlova Mesiáše na historické nástroje. Od roku 1988 působí v chrámu sv. Georga v srdci Hamburku. Jeho hlavním zájmem je provádění děl na dobové nástroje, ale také romantické mše a oratoria. 


    K dílům, která již v minulosti nastudoval, patří např. Monteverdi (mše, madrigaly), Palestrina (Missa brevis, Missa papae marcelli), Bach (Vánoční oratorium, moteta), Händel (Acis a Galatea, Mesiáš), Haydn (Stvoření), Mozart (Requiem), Beethoven (Missa solemnis), Rossini (Petite Messe solennelle), Schubert (Mše Es dur), Mendelssohn-Bartholdy (Paulu, Eliáš), Brahms (Německé requiem), Verdi (Messa da Requiem), Orff (Carmina burana), Hugo Distler (Tanec mrtvých, Vánoční povídka, moteta).





Gioacchino Rossini a Malá slavnostní mše


Rossini sám označil svou mši  „Petite Messe Solennelle“, která vznikla roku 1863, žertem jako „bohužel poslední smrtelný hřích mého věku“. Jako věnování napsal: „ Milý Bože – tedy, teď je tato chudá malá mše dokončena. Je to skutečně svatá nebo prokletá hudba? Jsem zrozen pro operu buffu, to asi víš! Málo znalostí, trochu srdce, to je vše. Budiž tedy veleben a dopřej mi ten ráj. G.Rossini.“ 14. března 1864 byla poprvé uvedena při svěcení soukromé kaple pařížské šlechty.


    Co je tak okouzlující na této hudbě? Proč právě toto dílo? Na jedné straně je to obsazení: označení „Petite Messe Solennelle“ (malá mše) se nevztahuje na délku, neboť 90 minut je celovečerní záležitost, nýbrž na malé obsazení-běžné pro provoz tzv. domácí hudby 19. století. Toho času se skladby předchozích epoch zřídkakdy vyskytovaly v koncertním životě, protože byla prováděna výlučně nejnovější díla soudobých skladatelů. Ten, kdo chtěl poznat či slyšet Beethovenovy symfonie, musel buď dlouho čekat nebo si je sám zahrát. Módním nástrojem, který ovládal od roku 1840 domácí pódia, bylo harmonium. Ve spojení s klavírem vytvořilo takové obsazení, které bylo schopné zvládnout orchestrální díla mezi čtyřmi stěnami vlastního domu. Dechové party byly aranžovány pro harmonium a smyčce nahradil  klavír. A právě pro toto obsazení napsal Rossini toto oblíbené dílo.





								Ingo Müller








