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Tisková zpráva
Benefiční koncert na podporu služeb pěstounským rodinám
Sdružení pěstounských rodin se dlouhodobě věnuje podpoře rodin, které umožňují prožívat opuštěným dětem dětství v rodinném kruhu. Děti, které se dostávají do ústavů, si často s sebou nesou velmi náročné roky v nefunkčních rodinách.  A to se velice vážně projevuje v jejich zdravotním a psychickém stavu. 
Rodiny, které dětem nabízejí nový domov, musejí počítat s odlišnými požadavky přijatých dětí. „Přijatá holčička několik měsíců večer co večer několik hodin plakala. Vůbec jsem si nevěděla rady. S vlastními dětmi jsme prožívali úplně něco jiného,“ přiznává jedna pěstounka odlišnosti péče o děti v pěstounské péči. Přijala nabídku Sdružení na odbornou podporu a pomoc při zvládání neobvyklého chování přijaté dívky. 
Děti, které přichází do náhradních rodin, se velmi často potýkají se zdravotním nebo psychickým handicapem. Rodiny se neobejdou bez kvalifikované podpory psychologa a sociálního pracovníka. Sdružení pěstounských rodin poskytuje pomoc desítkám osvojitelských a pěstounských rodin od roku 1995. Zapojuje se do změn systému, aby co největší počet dětí mohl žít v jedinečných rodinách a ne v ústavech. 
Sdružení pěstounských rodin organizuje kampaně „Hledáme Vás, mámo, táto…“, hledá nové rodiče, pomáhá umístit děti, které tráví v ústavech mnoho let, protože se nenašel nikdo, kdo by je chtěl mít doma. 
Výtěžek benefičního koncertu, konaného v Besedním domě v Brně na Nový rok 2012, je určen na podporu odlehčovací péče pro pěstouny, kteří se starají o děti s handicapem, a odborná pomoc jim pomáhá zvládat svoji službu.  Jedná se o více než dvacet rodin, které využívají v našem kraji tuto službu a další rodiny projevují zájem. Věříme, že tato pomoc umožní mnoha dětem zlepšit prostředí pro prožívání jejich dětství. 

V Brně 20.10. 2011					Mgr. Ing. Pavel Šmýd
manažer Sdružení pěstounských rodin
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