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TISKOVÁ ZPRÁVA
V hlavní roli psací stroj: Novoroční koncert Moravského klavírního tria se sólem pro zcela antihudební mechanický přístroj 
Rádi kombinujete klasické, kvalitní a ověřené s něčím svěžím a inovátorským? Pokud ano, nenechte si ujít letošní novoroční koncert Moravského klavírního tria. V reprezentativních prostorách brněnského Besedního domu zazní výběr toho nejlepšího z hudební klasiky. Kromě toho uslyšíte unikátní vystoupení, které promění psací stroj v jedinečný hudební nástroj. 
Moravské klavírní trio (Jana Ryšánková – klavír, Jiří Jahoda - housle, Miroslav Zicha – violoncello), vyhlášený ansámbl s vlastním koncertním cyklem, pojal novoroční koncert poněkud nekonvenčně. Specialitou letošního koncertu totiž bude interpretace virtuózní skladby pro psací stroj. Členové tria si zamění mezi sebou hudební nástroje, přičemž jeden z nich ten svůj vymění za psací stroj, ze kterého se v jeho rukách stane neuvěřitelný hudební nástroj. 

Kromě unikátního vystoupení s psacím strojem si letos umělci k novoročnímu koncertu tradičně přizvali vynikající pěvce, koloraturní sopranistku Martu Reichelovou a barytonistu Romana Hozu. Primárius Moravského klavírního tria Jiří Jahoda ke spolupráci říká:  „Vždy se velmi těším na spolupráci s operními hosty, je to pro Moravské trio vítané obohacení repertoáru. Při interpretaci světoznámých operních děl zažíváme velké dobrodružství, které letos bude o to větší, že zahrajeme také skladbu na psací stroj.“ 
V pestrém programu obecenstvo uslyší árie ze světoznámých děl W. A. Mozarta, G. Donizettiho, G. Verdiho, P.I. Čajkovského, J. Ježka a dalších autorů.
Z každé vstupenky stokoruna na pomoc dětem bez rodiny 
Stokoruna z každé vstupenky bude věnována Sdružení pěstounských rodin. Děti, které přichází do náhradních rodin, se velmi často potýkají se zdravotním nebo psychickým handicapem. Rodiny se neobejdou bez kvalifikované podpory psychologa a sociálního pracovníka. Sdružení pěstounských rodin poskytuje pomoc desítkám osvojitelských a pěstounských rodin od roku 1995. Zapojuje se do změn systému, aby co největší počet dětí mohl žít v jedinečných rodinách a ne v ústavech. Výtěžek benefičního koncertu poputuje na podporu pěstounských se znevýhodněnými dětmi i po dosažení jejich zletilosti. Jedná se totiž o skupinu, která vypadla z podpory Ministerstva práce a sociálních věcí a nikdo se o ni nezajímá. 
Moravské klavírní trio
Moravské klavírní trio působí v současném složení od roku 1999. Soubor tvoří vyzrálé umělecké osobnosti, díky čemuž dospěl k charakteristickému hudebnímu projevu - dokonalé souhře a nezaměnitelnému expresívnímu výrazu. Jeho uměleckým vedoucím je houslista Jiří Jahoda, v minulosti člen Pražské komorní filharmonie, Filharmonie Brno a koncertní mistr orchestru Městského divadla Brno, dalšími členy jsou pianistka a docentka Janáčkovy akademie múzických umění Jana Ryšánková a violoncellista a pedagog Konzervatoře Brno a JAMU. 

Za dobu své již více než desetileté existence, ansámbl absolvoval stovky koncertů v ČR i v zahraničí, je pravidelným hostem nejrůznějších hudebních festivalů a podílel se na několika nahrávkách pro Český rozhlas. Nepřehlédnutelnou činností tria je spolupráce s operními sólisty všech hlasových kategorií, pro něž vznikla z pera violoncellisty nápaditá aranžmá světového operního a operetního repertoáru. 
Moravské klavírní trio je držitelem rekordu v rychlém hraní, kdy v rámci popularizace klasické hudby vytvořilo v roce 2007 světový rekord v zahrání virtuozní předehry k opeře  Ruslan a Ludmila M.I. Glinky.
Kdy:  
15. ročník novoročního koncertu Moravského klavírního tria proběhne v reprezentativních prostorách Besedního domu v Brně 1. ledna 2014 od 17 hodin. Vstupenky na koncert v ceně 390 korun a vstupenky na následující slavnostní raut v ceně 590 korun budou v prodeji od 27. listopadu na předprodejním místě Domu pánů z Lipé na náměstí Svobody 17 v Brně, tel. 539 000 770. V průběhu koncertu bude po předchozí domluvě zajištěno hlídání dětí v budově Besedního domu.

Další informace, kontakty a rezervace vstupenek také na www.novorocnikoncert.cz
Kontakt na primária Moravského klavírního tria: Jiří Jahoda, houslista  -  tel. 603 840 013
